
INFORMACE Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

ZPRAVODAJ
Obce Všemyslice
r e g i s t r o v á n  u  M K  Č R p o d  č .  1 9 8 6 0

9-10 2025
i
Ve čtvrtek 25. září 2025 se konalo v KD Ne-

znašov XXI. veřejné zasedání zastupitelstva
obce Všemyslice.  

• Rozpočtové opatření

ZO vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 9,
které bylo schváleno starostkou  dne 14. 8. 2025
v souladu se zákonem o obcích.

• Pronájem tělocvičny

ZO schválilo pronájem tělocvičny v budově
obecního úřadu č. p. 9 v Neznašově M. D. za
účelem pořádání pohybových aktivit pro děti. Ná-
jemné činí 100 Kč za jednu lekci, smlouva bude
uzavřena do 30. 6. 2026.

• Pronájem učebny 

ZO rovněž schválilo pronájem učebny v bu-
dově školy společnosti Veselá věda, středisko
volného času Jižní Čechy, za účelem konání vol-
nočasového kroužku. Nájemné za celé období
činí 2 800 Kč.

• Pronájem prostor 

Zastupitelé schválili pronájem prostor v areálu
sběrného dvora v Neznašově (parc. č. 33/1) pro
účely sociálního bydlení pro obecního opa-
trovance M. P. Nájemné je stanoveno na 5 000 Kč
měsíčně včetně energií.

• Pacht pozemků 

Schválen byl pacht pozemků o celkové výměře
1 887 m² manželům G. Pacht bude sloužit
k rozšíření pastviny pro koně, pachtovné činí
800 Kč ročně.

• Věcné břemeno 

Zastupitelstvo schválilo smlouvu se společností
EG.D, a. s., na zřízení věcného břemene pro

umístění kabelového vedení NN v rámci stavby
„Všemyslice parcela 402/2 – kabel NN“. Jednorá-
zová náhrada činí 49 121 Kč bez DPH.

• Veřejná zakázka – zateplení

Bylo rozhodnuto o vyhlášení veřejné zakázky
na stavební úpravy a zateplení multifunkčního ob-
jektu se školkou v Bohunicích. Zastupitelé rovněž
ustanovili hodnoticí komisi.

• Věcné břemeno 

Schválena byla smlouva o věcném břemeni pro
stavbu „Neznašov K175/3 – kabel NN“ ve
prospěch EG.D, a.s. Jednorázová náhrada činí 
3 100 Kč bez DPH.

• Dodatek č. 1 k plánovací smlouvě – ČEZ
Obnovitelné zdroje

Na základě upřesnění investora došlo ke
zmenšení rozsahu plánované FVE v k. ú. Všemys-
lice. Dodatek upravuje dotčené pozemky i výši fi-
nančního příspěvku. Zastupitelé jeho znění
schválili.

• Zpráva finančního výboru a kontrolního
výboru

Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy fi-
nančního a kontrolního výboru, kterou přednesly
Mgr. Iva Chlumecká a Mgr. Petra Sládková DiS.

• Žádost o odkup pozemku 

Společnost Mel.Mar – s. r. o. podala opakovanou
žádost o odkup pozemku parc. č. 175/75, k. ú.
Všemyslice. Zastupitelstvo s ohledem na veřejný
zájem a budoucí využití pozemku pro veřejnou
zeleň prodej neschválilo.

Diskuse – zazněly dotazy k FVE a zpomalovačů
rychlosti v Neznašově
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STAROSTKA INFORMUJE 

• Stavba školky v Bohunicích úspěšně pokračuje.

Stavební práce by měly být hotové ještě před Váno-
cemi. A pak už nás čeká jen papírové finále – tedy kolau-
dace. Pokud všechno půjde, jak má (a úřední šiml nebude
příliš zpomalovat), rádi bychom, aby děti mohly do nové
školky nastoupit od 1. února 2026. Tak uvidíme, jak se vše
podaří dotáhnout – jak stavebně, tak byrokraticky.

• V Kulturním domě v Neznašově pokračuje rekon-
strukce, tentokrát se opravuje zábradlí.

A ještě, než začne zima, proběhne také další kolo
oprav obecních cest – byť v omezeném rozsahu. Kvůli
přetíženosti dopravních projektantů se totiž zatím nepo-
dařilo zajistit dokumentaci pro větší opravy. Někteří z nich
mají diář zaplněný na rok dopředu, takže zatím jen to, co
zvládneme bez velkých papírů.

Naštěstí ostatní projektanti nezahálejí – blížíme se do
finále s projektovou dokumentací na přístřešek u fot-
balového hřiště v Neznašově. Pokud půjde vše hladce i na
úřadech, rádi bychom se do výstavby pustili už v příštím
roce. Sportovci, fanděte!

A protože v každé vesnici se najde někdo, kdo ne-
spěchá rozvážně, ale rychle, musím zmínit i plánované do-
plnění zpomalovacích prvků (šikan) v ulici od řadovek
směrem k paneláku.

Kvůli bezohledným řidičům, kteří nedodržují rychlost –
a často ani nepoužívají zdravý rozum – nás čeká další
kolečko po úřadech. A výsledek? Nové zpomalovače,
které ty nejdrzejší donutí sundat nohu z plynu. Protože
vteřina ušetřeného času opravdu nestojí za risk, že vám
pod kola vyjede dítě z jednosměrky mezi domy. A to snad
cítíme všichni.

Tato rubrika slouží k tomu, abych vás – občany – pravidelně informovala o dění
v obci. Sdílím zde nejen to, co je potřeba oficiálně oznámit, ale také odpovídám na
časté dotazy, které se ke mně dostávají. Cílem vedení obce je vystupovat otevřeně
a transparentně. A i když se účast na veřejných zasedáních zastupitelstva postupně
zvyšuje (za což vám moc děkuji!), stále není taková, abychom mohli počítat s tím,
že se všechny informace dostanou ke každému. Proto je důležité využívat více
kanálů a Zpravodaj je jedním z nich.

PODPORA PROJEKTŮ EVROPSKOU UNIÍ



hráčům za jejich čas a nasazení i Vám/nám všem za
společný hezky strávený čas. Celé odpoledne ukázalo,
že baseball může bavit i tam, kde není tolik známý.
Jsme rádi, že se tato společná akce vydařila, a těšíme
se na další setkání, která umožní, aby radost ze sportu
a zábavy mohly opět sdílet celé rodiny.

SK Neznašov
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Jak vypadá ideální rodinný víkend z pohledu člena
SK Neznašov? Trocha sportu, hodně zábavy a něco
dobrého k snědku! 

Přesně taková byla zářijová sobotní akce, která se
konala na neznašovském hřišti – Rodinný svatovác-
lavský baseball. Pod vedením bývalých profesionálních
hráčů českobudějovického baseballu jsme se seznámili
se vším, co ke hře patří – odpalování i chytání míčů, běh
po metách, auty i skórování. Turnaj, ve kterém proti
sobě nastoupily tři vyrovnané týmy – Veteráni, Zelenáči
a Šmoulové, probíhal celé odpoledne. Do hry se zapojili
malí i velcí, mladí i starší, úplní amatéři i ti, kteří už mají
s baseballovou pálkou zkušenosti.

Všichni hráči však společně ukázali, že ke hře nejsou
potřeba profi dresy. Stačí chuť do hry, týmové nadšení
a odvaha vyzkoušet si něco nového. Letošními vítězi
byli Veteráni, druhou pozici obsadili Šmoulové a na
třetím místě se umístili Zelenáči, největší ocenění však
patří zúčastněným dětem, které řadu dospělých
předčily v nejedné dovednosti.  Celý turnaj se nesl
v uvolněné a přátelské atmosféře, kterou podpořilo
pěkné zázemí, výtečné občerstvení i příjemné posezení
u ohně. 

Děkujeme tímto Obci Všemyslice za finanční pod-
poru a zapůjčení přístřeší a posezení, kavárně Krafárna
za výborné slané i sladké občerstvení, SDH Neznašov,
Martinovi Dolanskému, všem zúčastněným profi

BASEBALLOVÝ TURNAJ
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ZŠ A MŠ NEZNAŠOV
Zahájení školního roku 2025/2026 
v základní škole 

V pondělí 1. září jsme se po letních prázdninách opět
sešli společně v naší škole. Přivítali jsme také nové
prvňáčky a jejich rodiče. Věříme, že se jim bude u nás líbit
a že si tu najdou prima kamarády, se kterými tu během
pěti let zažijí spoustu legrace, naučí se novým dovednos-
tem, a s nimiž obohatí nejen sebe, ale i nás, dospělé, kteří
je budeme jejich cestou provázet.

Seminář BADATELSKÉ VÝUKY
Ve čtvrtek 18. 9. proběhl na naší škole odborný semi-

nář pro pedagogy vltavotýnských základních
a mateřských škol v rámci MAP IV, který byl věnován ba-
datelsky orientované výuce se zaměřením na environmen-
tální výchovu (EVVO). Důraz byl kladen především na to,
jak u dětí probouzet zájem o přírodu, vést je k aktivnímu
bádání a zároveň podporovat jejich kritické a kreativní
myšlení. Cílem semináře bylo ukázat, že badatelsky ori-
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entované učení není jen teorie, ale praktická cesta, jak děti
více vtáhnout do výuky a naučit je přemýšlet v souvis-
lostech. Pedagogové si tak ze semináře odnesli nejen ma-
teriály a tipy do výuky, ale také motivaci k dalšímu
rozvíjení badatelských postupů ve školní praxi. Děkujeme
Vzdělávacímu centru Tereza za příjemný a inspirativní den.

DISCGOLF v Týně nad Vltavou 
Čtvrťáci si v minulém týdnu užili netradiční sportovní

zážitek. Společně s panem ředitelem se vydali na výlet do

Týna, jehož cílem bylo nově otevřené discgolfové hřiště.
Discgolf je zajímavý sport, který se v jižních Čechách těší
veliké oblibě. Je podobný klasickému golfu – místo holí
a míčků ale hráči používají speciální létající talíře (disky),
které se snaží hodit do kovového koše. Děti se rychle zori-
entovaly v pravidlech a s nadšením si vyzkoušely hru na
několika jamkách. Občas letěl disk úplně jinak, než čekaly,
a často ho hledaly v přilehlém křoví, nic to neměnilo na
tom, že si hru moc užily a měly obrovskou radost

z každého podařeného hodu. Kromě sportovního vyžití si
děti užily i společně strávený čas venku. Výlet se vydařil
a čtvrťáci už se těší, že si discgolf brzy zahrají znovu –
třeba s rodiči nebo kamarády.

ZÁŘÍ v MATEŘSKÉ ŠKOLE 
Když se ohlédneme za prvním měsícem ve školce,

můžeme se radovat z nových přátelství, dovedností a ne-
spočtu zážitků, které jsme společně zažili. Mazáci mezi
sebe vzali nové kamarády a ukázali jim, jak to v naší
školce chodí. Dnes již můžeme říct, že adaptace dětí byla
téměř bezproblémová. Vznikla nám prima parta prima
dětí. Společně jsme už stihli navštívit vesničku
Skřítkovice, kde jsme postavili krásné domečky pro lesní
obyvatele. Děti jsou tak šikovné, že už pracujeme v te-
matických centrech aktivit. Musíme poděkovat rodičům
nejen za krásnou spolupráci v prvních dnech, ale i za
spolupráci v dalších týdnech, kdy se školka každý den
oblékala do jiného barevného kabátu. Tím, že se i samy
děti zbarvovaly každý den do jiné barvy, si Duhový týden
mnohem více užily.

Kolektiv ZŠ a MŠ Neznašov
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Dne 30. srpna 2025 se ve Všeteči uskutečnila
tradiční Všetečská volejbaliáda, která letos přilákala
nejen sportovní nadšence, ale i rodiny s dětmi. Celkem
se turnaje zúčastnilo 33 hráčů, kteří se utkali v přátel-
ském duchu na volejbalovém hřišti, a postarali se tak
o příjemnou sportovní podívanou na závěr letních
prázdnin.

Akce probíhala po celý den a nabídla nejen napí-
navé zápasy, ale také menší doprovodný program pro
děti. Organizátoři mysleli na nejmenší návštěvníky
a připravili pro ně speciální balíčky na rozloučenou

s prázdninami, které obsahovaly drobné dárky, slad-
kosti.

Atmosféra na hřišti i mimo něj byla výborná. Hráči
si turnaj užili naplno, ať už šlo o zkušené matadory
nebo nováčky, kteří si přišli zahrát především pro ra-

dost. Všetečská volejbaliáda tak opět potvrdila, že
sport může být nejen soutěživý, ale hlavně společen-
ský a zábavný.

Poděkování patří všem, kdo se podíleli na organi-
zaci akce, i těm, kteří dorazili fandit a vytvořili skvělou
atmosféru. Už teď se těšíme na příští ročník!

Všetečská volejbaliáda 2025
S p o r t ,  z á b a v a  a  r o z l o u č e n í  s  p r á z d n i n a m i
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Letní kemp 2025
První srpnový týden roku 2025 se nesl ve znamení

inspirace, objevování a osvojení nových dovedností.
Letní kemp pořádaný Spolkem pro aktivní život Tyrš
přilákal účastníky všech generací, kteří si společně užili
pestrý program.

Kemp začal návštěvou zámku Vrchotovy Janovice,
které nám nabídly krásné interiéry a hned následující
den jsme mohli obdivovat Loosovu architekturu v Sem-
lerově vile v Plzni.

Pondělní podvečer patřil literatuře – beseda s Janem
Štifterem v knihovně ve Všeteči otevřela diskusi o psaní,
příbězích a síle slova. Úterní dopoledne se konala
exkurze na ČOV v Týně nad Vltavou, kde se zúčastnění
dozvěděli, v čem spočívá biologické čištění odpadní
vody. Odpoledne jsme se alespoň obrazně vydali do

Asie. Přednáška Jakuba Jakoubka v KD Neznašov nás
zavedla za hranice všednosti a otevřela oči pro kulturní
rozmanitost. Středa byla zasvěcena historii. Dopoledne
jsme se dozvěděli více o rodu Berchtoldů v městském
muzeu, večer pak patřil dramatickému květnu 1945 na
vltavotýnsku, o němž poutavě vyprávěl Mgr. Jiří
Hladeček. Čtvrtek přinesl kreativní uvolnění a zahrada
u Meškánů se proměnila v ateliér, kde pod vedením
Zdenky Meškánové vznikaly originální výtvarné práce.
Závěr týdne byl praktický i poučný. Páteční seminář
o první pomoci s Vladimírem Vornayem připomněl
důležitost rychlé reakce v krizových situacích. A jako
třešnička na dortu zazněla přednáška PhDr. Jana Bar-
tušky o původu jmen obcí v regionu, která zaujala nejen
milovníky místopisu.

Celý týden se nesl v duchu sdílení, poznávání a ra-
dosti. Děkujeme všem lektorům, organizátorům i účast-
níkům za nezapomenutelný týden!

SPAŽ Tyrš

„Letní slavnost“, kterou jsme letos uspořádali 
2. srpna pro naše občany v Hasičském klubu, se velice
vydařila. Přestože toho dne bylo poměrně chladno a od
rána pršelo, dostavilo se docela dost zábavychtivých
obyvatel. Všichni se náramně bavili a za doprovodu
kapely Country Rebels, někteří i tancovali. Zábava se
protáhla hodně přes půlnoc. Děkujeme všem našim
členům, kteří se podíleli na přípravách a velký dík patří
i obecnímu úřadu za zapůjčení stanu.       

SDH Všemyslice

LETNÍ SLAVNOST
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